
Протокол №1 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Ковельської 

територіальної громади 

11жовтня 2023р.                                                                                          м.Ковель 

Голова Ради - Ігор Чайка, 

Заступник голови Ради – Наталія Маленицька, 

Секретар Ради - Ірина Мацютевич 

Членів Ради ВПО -17, 

Присутні -15 (відсутні: Мичко В.А. – знаходиться на лікуванні, Бородій П.В.-

знаходиться на виїзному прийомі громадян в с.Тойкут) 

Порядок денний: 

1.Ознайомлення з основними завданнями та повноваженнями Ради внутрішньо 

переміщених осіб. 

2.Шляхи адаптації ВПО в Ковельській територіальній громаді, інтеграційні 

можливості внутрішньо переміщених осіб через працевлаштування, освіту, 

соціальний захист, психологічну допомогу, житлові питання тощо. 

3.Різне. 

    У вступному слові міський голова Ігор Чайка повідомив, що його 

розпорядженням від 28.08.2023р. №241-р було створено  Раду з питань 

внутрішньо переміщених осіб Ковельської територіальної громади. Рада 

складається з 17 чоловік, з них 4 – внутрішньо переміщені особи. Тепер 

внутрішньо переміщені особи, громадськість та міська влада будуть спільно 

напрацьовувати дієві механізми, щоб зробити життя для переселенців 

у Ковельській громаді більш комфортним. На першій зустрічі запропонував 

обговорити низку питань, які на сьогодні для них є актуальними. 

1. По першому питанню Порядку денного: 

Виступила: секретар Ради Ірина Мацютевич, яка ознайомила з основними 

завданнями та повноваженнями Ради з питань ВПО, наголосила, що Рада є 

майданчиком, де люди можуть ділитися думками, приймати оперативно 

рішення, акумулювати всі ресурси навколо тієї чи іншої проблеми, яку можна 

вирішити зусиллями членів Ради, серед яких посадовці, внутрішньо переміщені 

особи, благодійники. 

           Крім того, розповіла про роботу відділу у справах внутрішньо 

переміщених осіб, що був створений  1 лютого 2023 року, основними завданнями 

якого є взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, призначення допомоги на 

проживання, нарахування компенсації по соціальній програмі «Прихисток», 



згідно якої власникам житлових приміщень відшкодовуються витрати за 

тимчасове розміщення на безоплатній основі внутрішньо переміщених осіб. 

Також відділом здійснюється видача довідок переміщеним особам  на отримання 

гуманітарної допомоги з адресами пунктів видачі, та ін. 

Слухали: - Світлану Рудай, внутрішньо переміщену особу, яка повідомила про 

проблеми, що виникають при переселенні, в основному це стосується житла та 

працевлаштування. На зустрічі в центрі зайнятості, яка відбулася в вересні ц.р., 

була присутня тільки вона одна, як внутрішньо переміщена особа. Тому 

попросила організувати таку зустріч з більшою кількістю ВПО, для яких буде 

дуже корисна та інформація, яку вона почула від працівників центру зайнятості. 

-   Ірину Крамчанін, внутрішньо переміщену особу, яка розповіла, що в Ковелі 

дуже мало дитячих майданчиків, а ті, які є, в основному пошкоджені. Також 

повідомила, що в чаті, через який спілкуються внутрішньо переміщені особи, від 

керівників групи театрального мистецтва благодійного фонду «Правильний 

простір», яка функціонує по вул. Театральній, надійшло прохання організувати 

хоч інколи проведення репетицій на сцені. Розповіла, що вона та її діти отримали 

психологічну підтримку від служб у справах сім’ї та молоді. Наразі відвідує 

заняття з фітнесу, які також організовані для внутрішньо переміщених осіб. 

Також зауважила, що з питань освіти проблем не виникає. Практично всі 

внутрішньо переміщені особи задоволені роботою вчителів, вихователів, 

керівників гуртків.  

-    Тетяну Коломієць, яка підтримала Ірину Крамчанін щодо чітко поставленої 

роботи служб міста, а також запитала, як отримати  дітям статус дитини, що 

постраждала внаслідок війни. 

       Відповідь надала Інна Третяк, директор міського центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, розповівши, які документи потрібні, та яким чином 

надається цей статус. 

По озвучених питаннях вирішили наступне: 

Наталія Маленицька, заступник міського голови, дала доручення: 

 - Віктору Бичковському, начальнику управління освіти, посприяти в організації 

проведення репетицій театральної студії на сцені Палацу учнівської молоді, або 

НД «Просвіта»;  

- Софії Сагаль, начальнику управління соціального захисту населення, 

організувати спільну зустріч (семінар) внутрішньо переміщених осіб у більшому 

складі з працівниками центру зайнятості, які проведуть презентацію всіх 

програм з працевлаштування; 

- для внутрішньо переміщених осіб: розмістити в чаті інформацію, що у разі 

пошуку житла необхідно телефонувати на «гарячу лінію» міського голови, де 

нададуть телефони ріелторів. 



2.По другому питанню Порядку денного: 

Виступила: Ніна Іваненко, начальник відділу обліку, розподілу та приватизації 

житла, яка ознайомила  присутніх про програму забезпечення тимчасовим 

житлом внутрішньо переміщених осіб, що зареєстровані на території громади, 

через реалізацію інвестиційного проєкту «Реконструкція двоповерхової 

адміністративної будівлі та учбово-побутового корпусу під багатоквартирні 

житлові будинки на вулиці Драгоманова, 17 в місті Ковелі Волинської області» 

у рамках програми НЕФКО. Будується 24 квартири, які будуть облаштовані 

меблями та побутовою технікою. Цей проєкт на стадії завершення. Також 

повідомила, що з 9 жовтня 2023 року відділ розпочав взяття внутрішньо 

переміщених осіб на облік для отримання тимчасового житла. Розповіла про 

критерії першочерговості надання такого житла.  Порядок взяття на облік є на 

сайті міської ради та на сторінці в Фейсбуці. 

Виступила: Інна Третяк, яка розповіла про роботу центру  соціальних служб з 

початку військової агресії рф, працівники якого з перших днів  переселення 

громадян з інших регіонів займаються дітьми, що перебувають в складних 

життєвих обставинах. Постійно надається психологічна допомога.  З перших 

днів війни проводяться заняття з арт-терапії для ВПО, організовуються різні 

зустрічі, вивчаються потреби цих людей для забезпечення їх найбільш 

необхідним. Центр працює  індивідуально та з групами, що допомагає зняти 

посттравматичний синдром. Працюють з релігійними громадами, зокрема з 

Церквою євангелійських християн-баптистів, що знаходиться по вул.Курбаса,39. 

Функціонує мобільна бригада, де працює психолог. Сприяють комунікаціям з 

іншими організаціями та благодійними фондами. Запропонувала розмістити в 

чаті внутрішньо переміщених осіб запрошення  до Центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді для отримання психологічної допомоги тим, хто її потребує, 

де дітям запропонують  різні гуртки, що сприятиме краще інтегруватися на 

новому місці. 

Виступила: Анна Шуляр, представник товариства Червоного Хреста України, 

яка повідомила, що на базі ліцею «Оберіг» знаходиться локація для психо-

соціальної підтримки дітей внутрішньо переміщених осіб. Відкрився новий 

гурток з бісероплетіння. Запросила до співпраці молодь з числа ВПО до 

волонтерства, які будуть працювати з підлітками віком 10-15 років. 

Виступив: Віктор Бичковський, начальник управління освіти, який ознайомив 

присутніх з порядком влаштування дітей до закладів шкільної та дошкільної 

освіти. Розповів про гуртки, які працюють в школах, станції натуралістів (на базі 

7-ої школи), юного техніка (на базі 1-ої школи), станцію туристів, яка 

знаходиться в приміщенні стадіона «Локомотив», а також про те, що питання, 

які виникають, оперативно вирішуються. Створюється дистанційна школа для 

дітей, що перемістилися. Крім того, запросив на роботу таких фахівців, як 

вчитель фізики, математики. Є потреба в асистентах вихователя. 



Працевлаштування в міські заклади освіти буде суттєвим  внеском в життя нашої 

громади. 

3.По третьому питанню Порядку денного: 

Обговорили  питання періодичності проведення засідань Ради, однією з 

пропозицій було проводити засідання Ради з питань  ВПО – 1 раз на місяць, а при 

виникненні нагальних питань – частіше, у разі потреби. 

Міський голова Ігор Чайка запевнив, що всі питання, зокрема, і з дитячими 

майданчиками, які озвучені на засіданні, будуть по можливості вирішені. 

 

   Голова Ради                                                                           Ігор Чайка 

   Секретар Ради                                                                       Ірина Мацютевич  

 


